
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和３年７月15日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項につ

いて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から「警察庁長官賞の受賞について」の報告がありました。

１ 質疑等

(1) 令和３年８月中の行事予定について

警務部から前記事項について報告がありました。

(2) 九州管区内における照会センター共助訓練の実施結果について

警務部から前記事項について、「大規模災害を起因とする機器障害等により自県の照

会業務機能が停止した場合は、九州管区内各県警察に協力を求めることとなるが、その

際の手続を確認することを目的に、照会センター共助訓練が実施された。」旨の報告が

ありました。

公安委員から「訓練によって、手順や手続等必要な項目を確認しておくのはとても大

事である。災害に備えた訓練も大切だが、機器障害発生時の復旧までのスケジュールや

段取り等のシミュレーションの検討も必要ではないか。」旨の意見がありました。

(3) 令和３年度第１回サイバー犯罪等対処能力検定の実施結果について

生活安全部から前記事項について、「サイバー犯罪等の捜査に必要な能力を習得さ

せ、県警察のサイバー犯罪等の対処能力の向上を図る目的で検定を実施した。」旨の報

告がありました。

公安委員から「サイバー犯罪への対処能力は、これからの警察にとって重要になって

くる。職員皆で頑張って知識を習得するのは良いことである。組織を挙げて目標に向か

って頑張ることが、雰囲気作りにもプラスに働くよう是非工夫してもらいたい。」旨の意

見がありました。

(4) 令和３年上半期の110番受理状況について

地域部から前記事項について、「今年上半期の110番総受理件数は前年と比べ減少し

たが、刑法関係と少年補導要請が大幅に増加した。110番通報に関して、県民に周知を図

っていきたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「いたずら電話等の無効件数が多いのは残念である。無効件数を減ら

すためにも、110番通報に関する広報啓発を行ってもらいたい。また、無応答切断事案へ

の対応を丁寧に行っていると聞き感心した。」旨の意見がありました。

(5) 沖縄県暴力団排除条例違反（利益供与・受供与）の勧告について

刑事部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「今後とも同様な事案について情報収集や捜査を行い、厳しく対応して



もらいたい。」旨の意見がありました。

(6) 警察庁長官賞の受賞について

交通部から前記事項について、「令和２年中の交通死亡事故抑止対策功労で警察庁長

官賞を受賞した。今後とも交通事故抑止に努めてまいりたい。」旨の報告がありました。

公安委員から「県警察がきちんと分析をし、それに基づいて様々な施策を行った結

果、交通死亡事故が減少したと思う。そこを評価してもらっての受賞なので素晴らしい。

今後、コロナが落ち着きフェーズが変わってくると思うが、そのような大きな変わり目の

際にも是非先読みをした対策をして交通事故防止に努めてもらいたい。」旨の意見があ

りました。

(7) 交通死亡事故ゼロ１年達成表彰について

交通部から前記事項について、「豊見城警察署が様々な取組を行い、管内の交通死亡

事故ゼロ１年を達成したため、表彰を実施した。」旨の報告がありました。

公安委員から「地域のボランティアの方々との連携がしっかり出来ていると感じた。各

署の頑張りが、先程の警察庁長官賞にも結びついたと思う。」旨の意見がありました。

(8) 広域緊急援助隊先行情報班によるオフロード二輪車操法訓練及び映像伝送訓練の実

施について

警備部から前記事項について報告がありました。

公安委員から「訓練を積み重ねることが、職員の技能向上に繋がる。今後とも頑張っ

てもらいたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「オリンピックが間近に迫り、日本が世界から注目されている。外国から選手

が入国したり、各国首脳の来日も予定されている。他方で、台風や大雨等治安に影響を与

えそうな事案も重なってくる時期でもあるので、我々県警察としては、気を引き締め高い

警戒心を持って、県民の安全・安心を確保してまいりたい。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（８件）

監察課

・ 監察関係報告

警備部

・ 警備情勢について

運転免許試験課

・ 指定自動車教習所管理者の選任について

警備第二課

・ 警察職員の援助要求の取下げについて

広報相談課

・ 保有個人情報不開示審査請求に対する諮問について



国境離島警備隊

・ 警戒警備について

総務課

公安委員会定例会会議録の作成について

・ 公安委員会定例会会議録のホームページ掲載について

４ 決定・裁定（１件）

運転免許管理課

・ 自動車運転免許の行政処分について


